Instruction conditionnelle

Programmation

T1 82-stats.fr

On donne l'algorithme suivant :

Entrées : lire les nombresety
Traitement : Calculeb =4/(x—2)* +(y -1)?
SiD=5 alors

Afficher « oui »
Sinon (c'est-a-dire B # 5)
Afficher « non »

f?

2) Saisir ce programme sur votre calculatrice.
3) Tester le programme avec les valeurs de laipremuestion.
4) Quelle est la question a laquelle répond cgnarame ?

1) Faire fonctionner cet algorithme pour -2 ety = 3 puis poux=-lety=5.

Faire fonctionner I'algorithme

Le premier calcul de D est différent de 5 donc on
affiche « non »

Puis, rappel du calcul précédent et modification des

{ﬂﬁ'2—2)3+ﬁ3—1)3
4. 472133953

{(ﬂ'2—2)3+ﬂ3—1)3

4.4721 35955
{ﬂﬂ'1—2)3+ﬂ5—1)3

valeurs de x et de y (touches précéd ) . 3
Cette fois D=5 et on affiche « oui »
Saisie des instructions
Créer un nouveau programme nommé D5 CTL EXEC PROGRAM: 05
g 1: InFu tPromPt Ha Y
(Voir fiche 400) Eromet. :
p . i0isF
Entrée des variables x et y g EFE?EETE
i 5 QUL Fut
Taper L] [¥] puis e,
ar IalsEquuence ci-contre qui se termine par %iém Sy Elbuoge 3=ETEH
H e
ﬁT -) puis entrer ‘m %E EﬁFE
Saisie de Iinstruction conditionnelle i Popect
La syntaxe générale est : TER
%Cf’”d'“‘?”  ondition vérifc *ﬁl LOGIGUE PROGRAITIDS,
. = = FromF ]
en.. traitement si condition vérifiée - R Y ae
Else : traitement sinon (facultatif) I:% 320
End : fin de 'instruction conditionnelle g% (I D=3
.. =
* Saisie du If
Touche choisir puis THI et
Saisir la condition sur la méme ligne(ici D = 5). ;FIIFEfS EXEC PRDEEHE ESH-'
Le symbole = est dans le menu tests ( [2nde] [math]). ?SETE.,-, ';qu Sy Eltuoqne
H e
isi . i For i It O=5
* Saisie du Then: = Then
Touche |G choisir CTL puis ot Eier] g onest
A nouveau -entrer pour changer de ligne.
PEDERHE:ES EEEEEHM:DS
H " " = FromF
Taper [Disp| " OUI " et entrer] FreCi-Syshev-10z) |17 D=5
. . . . . H =]
Pour obtenir I'instruction Disp : %_E 0=3 =E%5F" “guIt
H =14 H =1
. . iDisFp "OUI" i0isp "HOW"
Pour obtenir les guillemets : et d | |

¢ Saisie du Else

Touche [prgm | choisir |CTL| puis et |lentrer
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Programmation Prise en main TI-82-stats.fr
i 8 E-5 EREC FROGEAM: 05
A nouveau pour changer de ligne. 1 TE : -}-E o
Taper Disp|” NON " et [entrer]. TiElze t0iee "OUT"
HIY HE1ZF o
. e . e ile H isF n n
* Fin de l'instruction conditionnelle &;EEEE“ ‘Erd
- . h !
choisir [CTL] puis
thter le mode de programmation avec l'instruction
quitter | (touches _mode)
Exécuter un programme
« Touche |prgm] a I'aide des fléches, choisir (2R, Eggﬁﬂﬁ Ezgn_mgs
A , . ' V=33
 Sélectionner le programme D5 dans la liste puis HOM i
taper sur ou taper directement le numéro du n Fait
programme.
 Taper de nouveau sur pour exécuter le =
programme et a saisir la valeur de X puis celle de Y. MOH Fait
Valider a chaque fois avec . =7 -1 =1
. L, =7
Le programme s’exécute et affiche le résultat. EUIS
Fait
Pour ré-exécuter le programme :
* Appuyer de nouveau sur .
Le programme invite a saisir une nouvelle valeur.
= Compléments
Changer la valeur de référence du test
it & ifié : FREOGRAM: 05 FROGRAMN: 05
Le programme D5 doit étre modifié : EPDNPI: E ; EPDNP% E )
* Editer le programme D5 )JE?EEE;ELW_”a )JE%EPE.‘J Thiv-13z
_}
* Insérer une nouvelle premiére ligne pour demander 1I_E 0=5 _IFE O=H
la valeur de la variable A. TDiee QUIn Dien ey
* Modifier la condition du test en remplagant « If D=5 » FROGRAN: DS Fran0s
_ tPromFt. H H="4
par « If D=A ». tPromrt K.Y W=
Pour cela, placer le curseur sur 5 et saisir A. 54'6':-"{ s N
* Pour exécuter le programme, saisir d’abord la valeur e ] Fait

choisie pour A, puis celles de X et de Y.

i Then
tDisp "OUI"

—> Commentaires

=> Problémes pouvant Etre rencontrés

Probléme rencontré

Comment y remédier

Au cours de I'écriture du
programme, appui sur une
mauvaise touche : par ex CRL
a la place de E/S

touches permet de revenir I'écran précédent.
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